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„Az Úr pedig a Lélek, és ahol az Úr Lelke, ott a szabadság.” 2Kor 3,17 

   Ha nyár, akkor meleg, akkor nyaralás, egy kis megállás, egy kis feltöltődés. 

Vajon lesz-e, van-e rá alkalmunk?  Bármennyire is el vagyunk halmozva a 

tennivalókkal, feladatokkal, szükségünk van arra, hogy időről-időre hagy-

junk időt a megállásra, a feltöltődésre. Ha ezt nem tesszük, akkor mind tes-

tileg, mind lelkileg kimerülünk és még ha akarnánk sem tudjuk úgy végezni 

feladatainkat, ahogyan szeretnénk, ahogy azt elvárnák tőlünk, vagy ahogy 

magunktól is elvárnánk. Ugyanis csökken a motivációnk, csökken a lendü-

let, lelassulunk és kénytelen-kelletlen állunk hozzá a nap legapróbb teendő-

ihez is.  

   Sokszor úgy gondolhatjuk, ha megállunk, akkor csak tornyosulnak a fel-

adatok előttünk és soha nem érünk a végére. Pedig ez épp ellentétes irány-

ba működik: ha megállunk egy időre, akkor új lendülettel sokkal többet tu-

dunk elvégezni és nagyobb a lelkesedésünk is.  

Isten teremtményei nem tudnak megállás nélkül „működni”, hisz az egész 

élővilágnak szüksége van időről időre felfrissülésre, ahogy a növényzetnek 

az esőre, a nagy melegben a frissítő szellőre. Az állatoknak a heverészésre, 

sziesztára. Növénytermesztők tudják, hogy az a jó, ha a földet is pihentetik 

egy időre, vagy mást vetnek bele, mint előző évben, hogy jó termést hoz-

zon. Mert a termőföld is kifárad.  

Nekünk embereknek ezért adta Isten a hetedik napot a héten, hogy megpi-

henjünk mind testileg, mind lelkileg, hogy hallgassuk Igéjét, feltöltődjünk. 

Támogat bennünket Lelkének üdítő szellőjével, ami új lendületet, erőt ad 

ebben a nyári szünetben is, hogy szabadságunk, pihenésünk, megállásunk, 

Isten jelenlétében, szeretetében történjék.  

                                                                                             Kocsik Mónika 
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……...ha május, akkor Keresztény fesztivál! 

Idén május 11-én gyönyörű tavaszi körülmények között a megszokott hely-

színen került megrendezésre a városmissziói nap. Központi témája a Szentlé-

lek jelképeinek bemutatása volt. Gyülekezetünk kapta feladatul a szélnek, 

mint az Isten jelenlétének bemutatását. A téma feldolgozása személyes, hét-

köznapi élethelyezetek keresztül történt , melyeket az ifjúsági énekes könyv 

kegyelemmel és a széllel-mint szimbólummal– kapcsolatos, könnyen befo-

gadható énekekkel kötött össze a lelkésznő által összeállított és betanított 

műsor.  

A szituáció bemutatói: Kovácsné 

Dóra, Hronyecz Máté, Ecker Ben-

ce, Csizmár  Martin, Ecker Zsolt , 

Abonyi Bendegúz és Abonyi Hunor.  

A szentlelket bemutató „szél 

transzparens”-t ifj. Nánai Csaba,” 

az „ellenszél” megjelenítésé Nánai-

né Livi mutatta be. Az alkalmi kó-

rus tagjai voltak a” szereplőkön 

túl” Hronyeczné Tünde, Nánainé 
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Judit, Eszes Nánai Barbi, Eszes 

Julcsi. Az éneklést gitár kisérettel 

segítette Kocsik Mónika lelkész-

nő. A produkciót  elismerő tapssal 

értékelte a közönség. 

Gyülekezetünk sátoránál a gyer-

mekek szélforgókat készítettek és 

kifestő lapokkal segítették őket  a 

téma feldolgozásában Tihanyé 

Magdika  és Sztharszky Erzsébet.  

Az evangélikus „állomás „eszköz biztosítását és berendezését a Soltész 

család végezte.  

 

                                                                                                            Kovácsné Dóra 

 
„Elfogadtál és elhívtál, élő Jézus, Mesterünk, Kegyelem, hogy veled járó ta-
nítványok lehetünk.” /EÉ 475.1./ 
 
Új tisztségviselőket, új presbitériumot választottunk, akik a következő 6 éves 
ciklusban látják el az egyházkormányzati feladatokat gyülekezetünkben. A 
választás előkészítésében és szabályos lebonyolításában kiemelkedő szere-
pe volt a jelölő bizottságnak. 
Az alapos előkészítés eredményeként, központi egyházunk elvárásainak is 
sikerült eleget tennünk, javult a nemek közötti arány, több fiatal testvérünk 
is bizonyíthat a közösségi munkában, családi közösségek tagjai egyben a 
presbiteri közösség tagjaivá váltak. 
A presbitériumok tagjai a hatvani gyülekezetben 2024. március 24-én a vi-
rágvasárnapi , a gyöngyösi gyülekezetben március 31-én a húsvéti Istentisz-
teleten eskütétellel erősítették meg szolgáló szándékukat.   
 
 

Tisztújítás 2024. „ISTEN ENGEM ÚGY SEGÉLJEN!” 
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A megválasztott felügyelők és a presbiterek  az alábbiakban mutatkoznak 

be:                                          

 
Kovács Ottó vagyok, 2001-ben csatlakoztam a gyüle-
kezethez, mely 2003-ban megbízott a pénztárosi fel-
adatok, majd 2004-től a gondnoki feladatok ellátásá-
val. A közösségért való tevékenység mindig örömöm-
re szolgált és szolgál, ezért boldogan vállaltam eze-
ket a feladatokat is épp úgy, mint 2018-ban  és 2024-
től a felügyelői tisztséget.  
Meggyőződésem, hogy a hitben való erősödés és a 
közösségért való felelős elkötelezettség valódi terü-
lete a gyülekezeti munka, a mindenkori lelkész aktív 
segítése. 

 

Simonkovics Brigittának hívnak. A gyülekezet tagja 
vagyok közel 2 éve és igyekszem aktívan részt is 
venni - ahogy az időm engedi - a mindennapi fel-
adatokban. Római katolikusnak vagyok keresztelve, 
de szívemhez közelebb áll az evangélikus közösség 
és hitvallása. Örömmel tölt el, hogy részese lehetek 
ennek a közösségnek  

Szűcsné Szebelédi Beáta vagyok. 1968-ban szü-
lettem Nógrád megyében. Egyházasdengelegen 
nőttem fel, keresztelésem, konfirmációm, házasság-
kötésem és gyermekem keresztelése is ebben az 
evangélikus gyülekezetben történt. Családommal a 
hatvani gyülekezet tagjai vagyunk több mint 10 éve, 
ahol presbiteri szolgálatot látok el, a gyülekezet ad-
minisztrációs-könyvelési tevékenységét végzem. 
Szeretnék még sokáig a gyülekezet hasznos tagja 
lenni Isten segítségével. 
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Hronyeczné Pauló Tünde vagyok. Hatvanban élek 
és dolgozom az egészségügyben. A hatvani gyüle-
kezetnek immár 15 éve a tagja vagyok. Evangélikus 
családból származom. Nagyobbik gyermekem evan-
gélikus gimnáziumba jár. A kisebbik is egyházi isko-
lába tanul. Másodjára lettem presbiter. Örömmel 
vállaltam ismét ezt a feladatot és megpróbálok 
helytállni.  

 

A nevem Sztrhárszky Erzsébet, Béren 
nőttem fel, ott kereszteltek meg valamint 
ott is konfirmáltam. Családommal már 
Hatvanban élek, gyermekünket is itt ke-
reszteltettük meg. Öt éve lettem a gyüle-
kezet presbitere és számvevőszéki elnöke. 
Presbiterként fontosnak tartom a gyüleke-
zet és templom fennmaradását anyagi és 
szellemi értékeink megőrzését és tovább-
adását. Amig szükség van rá nagy öröm-
mel és szeretettel fogom szolgálni közös-
ségünket Isten dicsőségére.  

Kovács Ottóné, - Dóra vagyok. Evangélikus gyökerű 
családba születtem. Nagyapám gyülekezeti alapító 
tag volt, az első presbitérium tagja. 2018-tól va-
gyok a gyülekezet aktívabb tagja. Férjemmel együtt 
meghatározóan vagyunk jelen a közösségi élet kü-
lönböző területén. Részt vettem az első gyülekezeti 
munkatárs képzésben. Elvállaltam a jelölést mert a 
több éves tapasztalatot, a szerzett ismereteket úgy 
érzem presbiterként tudom a legjobban hasznosí-
tani és a megszerzett tudást tovább adni. 
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Ködmönné Kiss Anita vagyok. Férjemmel és 3 gyermekünkkel a 
gyülekezet tagjai vagyunk. 

A mozgalmas mindennapokban Isten je-
lenléte megerősít, így „könnyedén” vesz-
szük az akadályokat. Fontosnak tartom, 
hogy a gyermekeink is olyan gyülekezet-
ben nőjenek fel, mint mi, mert a gyüle-
kezeti alkalmak, hittan órák mindig vala-
mi pluszt adnak Nekik, amiből később 
tudnak meríteni. Az istentiszteleteken és 
a gyülekezet életében lehetőségemhez 
képest igyekszem részt venni. Remélem 
helyt tudok állni, és hasznos tudok         
lenni gyülekezetünk számára. 

Ecker Zsolt vagyok, új presbiter a Hatvani 

Evangélikus Gyülekezetben. Nem áll messze 

tőlem az evangélikus vallás gyakorlás, hisz eb-

ben a hitben nevelkedtem, nagyszüleim is 

presbiterek voltak Ikladon. Fiam az ÚRKÁI-ban 

kezdett tanulni és általa vezetett az utam a 

gyülekezetbe. Köszönöm a bizalmat. Örömmel 

veszek részt a templom körüli munkákban, 

kertrendezésben gyakorta a fiammal együtt.  

Ők ketten több ciklu-

son keresztül hűsé-

ges, meghatározó 

tagjai voltak a presbi-

tériumnak és kész-

séggel vállalták az 

ezzel járó feladatok 

teljesítését 2024-

2030. időszakra is.  

Nánai Csabáné Majerszki Anna 
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Magdi néni 

 

 

 

 

Dr Barcza Béláné  - Jutka néni - és Tihany Sándorné - Magdika -, korukra 

való tekintettel a következő ciklusra már nem vállalták a presbiteri szolgála-

tot. Több évtizedes odaadó munkájukat megköszönve Kovács Ottó felügye-

lő  azt, az alábbiak szerint méltatta.  

„Példaképeink Ők! Útmutatást kaptunk tőlük a gyülekezeti élet -eskünk 

szerinti- elkötelezett megéléséhez. Hálásak vagyunk mindezekért. Köszön-

jük, hogy közösen dolgozhattunk eddig is és a jövőben is számítunk bölcs 

véleményükre, lényegre törő meglátásaikra, megoldás keresésükre” 

 

Jutka néni 

„ Ki milyen lelki ajándékot kapott, úgy szolgáljatok azzal egymásnak,  

mint Isten sokféle kegyelmének jó sáfárjai.” 1Pt 4,10” 

Kardos Viktor vagyok. 1998-ban Béla bácsi (Dr. 

Barcza Béla) keresztelt, majd Fatalin Helga szolgá-

lata idején konfirmáltam 2010-ben. 2021 óta va-

gyok presbiter és 2024-ben választott a gyöngyösi 

gyülekezet felügyelőjének. Nekem a gyülekezetünk 

és a hitélet szorosan összefonódik, és ezáltal kö-

szönöm a bizalmat a szolgálathoz.  
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Kardosné Petra vagyok. 2016 óta járok a gyöngyösi 

gyülekezetbe, 2018-ban keresztelkedtem meg. 2021 

óta vagyok presbiter és látom el a pénztárosi felada-

tokat. Ez számomra több, mint szolgálat, hiszen a 

tisztséget Nusika nénitől örököltem és bízom abban, 

hogy ezáltal méltón őrízhetem emlékét. Ezúton is 

köszönöm, hogy folytathatom munkámat.  

Dr. Szabó Dénes vagyok. 1952.02.29-én születtem 

Pápán. A homokbödögei evangélikus templomban 

kereszteltek meg, 13 éves koromban Debrecenben 

konfirmáltam. A vasárnapi gyermek, majd 

„felnőtt” istentiszteleteket rendszeresen láto-

gattam. 

Gyöngyösre kerülésem után lettem „generáció 

frissítés” kapcsán presbiter folyamatosan, meg-

próbálva így segíteni mindenkori lelkészeinket.  

Szabó Viola vagyok, zenetanár. Hívő családba szü-

lettem, édesapám evangélikus lelkész volt. Hosszú 

ideje vagyok presbiter és számvevőszéki tag a gyön-

gyösi gyülekezetben. Ez irányú kötelezettségeimnek 

a jövőben is szívesen és a legjobb tudásom szerint 

teszek eleget. 
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Katolikus családból származom, 1974-ben, férjem ál-

tal kerültem kapcsolatba az evangélikus egyházzal, 

amelynek magam is tagja lettem. A gyöngyösi gyüle-

kezetbe a múlt század óta járok. Sokáig vezettem a 

gyülekezeti naplót, több éve jegyzői feladatokat látok 

el, kezdetben megbízottként, most már presbiterként.   

Fontos számomra, hogy a gyöngyösi evangélikus egy-

ház közösségéhez tartozom. 

Dr. Székács Györgyné 

ifj. Szabó Dénes, a gyöngyösi Vachott Sándor Városi 

Könyvtár munkatársa vagyok, mint a zenei részleg, a 

Hangzóna vezetője. Amióta az eszemet tudom, a 

gyöngyösi gyülekezet tagja vagyok, így amint a korom 

engedte, presbiteri tisztséget töltök be. Egyik kedvelt 

idézetem Luthertől: "A zene a felzaklatott ember leg-

jobb megnyugtatója. A zene Isten ajándéka, nem em-

beri dolog. Ugyanis elűzi az ördögöt, és megvidámítja 

az embert. Hallatára az ember elfeledkezik a haragról, 

erkölcstelenségről, gőgről és minden szenvedélyről".  

Kardos Melinda vagyok, 1988-óta  a Gyöngyösi gyü-
lekezet tagja. Édesapám gyermekkora óta hívő 
evangélikus volt. Felnőttként pedig presbiter. Talán 
ezért mondtam igent amikor még Fatalin Helga lel-
késznő megkérdezte : elvállalom- e a tisztséget. 
1984 óta vagyok házas, négy gyermekünk és nyolc 
unokánk van.  Most készülünk a három legkisebb 
keresztelőjére. Gyermekeim és unokáim is evangéli-
kusok.  
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Ugron Katalin vagyok, Erdélyben születtem és 1989-

ben telepedtem át családommal együtt Magyaror-

szágra. 2014 óta Szücsiben élek és tagja lettem a 

Gyöngyösi Evangélikus Gyülekezetnek. Megtisztelte-

tésnek veszem, hogy presbiternek ajánlottak és 

igyekszem teljes erőmből és szívemből maximálisan 

teljesíteni.  

 
Korán útra keltünk május 25-én reggel, ugyanis az északi 
egyházkerület idei missziói napja Miskolcon került meg-
rendezésre, mottója-...kezdjük el az építkezést” (Neh 
2,20b). Miskolc belvárosában – a Szent István téren – 
fogadták az érkezőket a szervezők és az őket segítő  mis-
kolci illetve környékbeli egyházközségek, helyi szerveze-
tek és a támogatást nyújtó helyi önkormányzat aktivistái.   

Malya Péter vagyok. Evangélikus családban születtem, 
majd konfirmáltam, felnőttként megtértem, bemerít-
keztem. Fiatal emberként kezdtem olvasni a Bibliát, 
keresni Istent, és a vele közösséget vállalók társaságát. 
Jó dolog egymástól tanulni, egymást építeni, megta-
pasztalni, hogy más is keresi az Urat. A műszaki terület 
sosem volt erősségem, de valahogy úgy alakult, hogy 
gyülekezetünkben olyan kihívások találtak meg, mint 

csöpög a csap, beázik a tető, nem működik a bojler stb. Nagyapám asz-
talos volt, s emlékszem, hogy egyszer egy evangélikus templomnak ké-
szített ablakokat. Én ilyenre sosem lennék képes, de, megtisztelőnek 
éreztem, hogy pár éve részt vehettem a templomunk ablakcseréjéhez 
kapcsolódó munkák szervezésében.  Egy gondnok legyek rugalmas, gya-
korlatias, kreatív. Örülök, ha növekszik a gyülekezet és a körülményeink 
is rendezettek. Minden szolgálat megtisztelő, amivel Isten ügyét szolgál-
hatjuk. 
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A finom ebéd elköltése után volt 
lehetőség kisebb sétával megismerkedni a város központi részével, de hamar 
megkezdődött a nagyszínpad előtti gyülekezés is, ahol mindenki próbált ma-
gának valamennyire árnyékos helyet keresni, hogy zárásként részt vegyünk az 
úrvacsorás istentiszteleten. Az alkalom azért is különleges volt, mert az öku-
mené jegyében görögkatolikus ér-
sek, római katolikus plébános és 
református lelkész is részt vett a 
liturgiában Dr Fabiny Tamás püs-
pök mellett. Szolgáltak továbbá az 
egyházmegyéből jelenlévő  lelké-
szek is.  
 
Kovácsné Dóra 
 

A nagyszínpadon 
Élő Kövek címmel 

pódiumbeszélgetés folyt: a gyülekezetek 
felelősségéről a közösség építésbe, vala-
mint a jövő egyházának elképzelése tár-
gyában. Továbbá a gyülekezet építés je-
lentőségéről, szükségességéről és eddigi 
eredményeiről.  

Kicsit meleg volt a napon, jól esett bevonulni az evangéli-
kus templom hűvösébe ahol Bence Gábor a fóti kántor-
képző vezetője az énekeskönyv megújításának folyama-
táról tartott interaktív, a jelenlévőket is megmozgató, 
megénekeltető előadást.  
  

 A nagyszínpad, ahol a főbb események zajlottak a városhá-
zával szemben került felállításra, azzal az épülettel szem-
ben, amelyben korábban az Evangélikus Jogakadémia is 
működött. Bényi Ildikó televíziós műsorvezető volt a konfe-
ranszié akinek munkáját gyakorta kiegészítette Fabiny Ta-
más, akinek szintén sok Miskolchoz kapcsolódó emléke 
van.  
Derűt sugárzó volt Lóczy Tibor sajógömöri lelkész áhítata, aki ízes tót megnyilvá-
nulásokkal gazdagította a felvidéki magyar ajkú evangélikusok életének bemuta-
tását. Az áhítatot a sajógömöri dicsőítő zenekar előadása színesítette.  
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Vártuk már a napot, hogy a kis csapat újra 
együtt lehessen és láthassunk Magyarország 
szépségéből egy-egy újabb szeletet. Kocsik Mó-
nika lelkésznő segítségével 12 felnőtt és az 
édes kis Terka a maga 15 hónapjával 19-én 
elindult. A találkozó Pakson volt a Makovecz 
által tervezett Szentlélek templomnál. A temp-
lom gondnoka elmesélte a templom építését 
ami hihetetlen összefogással valósult meg és a 
helyiek munkájával. 1990-ben Pünkösdkor 

szentelték fel. Az ebédünk egy panoráma étteremben volt, csodás kilátással 
a Dunára. 
Bonyhádon volt a következő állomás az evangélikus templom és a hozzá tar-
tozó szépen rendezett sírkert megtekintése. Nagyon szép az oltárkép, közé-
pen Jézus alakjával. Érdekes az oltárkép fölött lévő szószék a kettő között 
elhelyezkedő magyar címerrel. A karzat oldalán az evangélisták és vértanúk 
láthatók. Bonyhád második állomása a Petőfi Sándor gimnázium szecessziós 
épületének megtekintése, amely kívülről is szemet gyönyörködtető. Az igaz-
gató helyettes úr kalauzolt bennünket az épületben. Az udvaron a csodálatos 
természet fogadja a látogatókat. illetve a diákokat, idős fákkal, kicsi tóval, 
virágos kert résszel és a diákok egészségét szolgáló nyitott és fedett atlétikai 
pályákkal. 1949-től állami iskolaként működött és 1992-ben került vissza az 
Evangélikus Egyház tulajdonába. 
 
A szállásunk Pécsett egy református kollégiumban volt. A vacsorát családias 
hangulatban, együtt fogyasztottuk el, ami késő estébe nyúló beszélgetés kö-
vetett. Szombaton nagy lelkesedéssel indultunk Pécs nevezetességeit meg-
nézni. A Zsolnay-negyedben megcsodáltuk Gyugyi 
László hétszáz kerámia tárgyból álló gyűjtemé-
nyét, az épületet körülvevő parkot, amit szintén a 
gyárban készült szobrok és tárgyak díszítenek. 
Láthattuk a porcelánfestő asszonyok munkáját és 
megfigyelhettük az ügyes kezű hölgyeket akik a 
híres pécsi kesztyűket készítik.  
 
 
 

Pécsi kirándulás 2024. március 19-21. 



 13 

 

 

 

Délután a rendezett ős fás parkokon keresztül 
jutottunk el a pécsi bazilikához. Ez az épület és 
a hozzá tartozó püspöki palota Pécs egyik leg-
szebb épülete, Pécs jelképe.  Ezután sétáltuk 
Pécs-belváros templomához a Dzsámihoz. A 
története igen érdekes. Katolikus templomnak 
épült, de török hódoltság idején iszlám temp-
lomként szolgált.  

 
 
Ezt a napot Victor Vasarely kiállításának megte-
kintésével fejeztük be.  
 
A kilenc kilométer megtétele után a közös va-
csorára és beszélgetésre is maradt energiánk. 
Vasárnap reggel elhagytuk a kollégiumot és Isten-

tiszteletre mentünk az evangélikus templomba. Kocsik Mónika lelkésznő 
ebben az egyházközségben teljesített szolgálatot két évig, mint segédlel-
kész. Hitünket és lelkünket megerősítve úrvacsorához járultunk. Megható 
volt állni a Madarász Viktor oltárkép és a pécsi porcelánnal díszített feszület 
előtt.  
Ebéd előtt útba ejtettük Grábóc nevű falucskát. Itt található a Szent Mihály 
kolostor és a Magyar- országon egyetlen 
kéttornyú görögkeleti templom. A világos 
és tágas templom cso- dálatos ikonosztá-
za, kívül a rendezett környezet ejti bá-
mulatba a látogató- kat. Az ortodox bú-
csú az egyik legfonto- sabb esemény a 
kicsi falu életében. 
Vasárnapi ebédünket Szekszárdon köl-
töttük el, majd elkö- szöntünk egymástól  
és indultunk hazafelé Hatvanba és Gyön-
gyösre. 
Köszönjük a lelkésznőnek a szervezést, a csodás látnivalókat és a lehetősé-
get a közös élményre. 
 
Koren Jánosné. 
(foto: Kardos Viktor, Kovácsné Dóra) 
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Szendrei Dávid közel 10 éve látja el a kántori szol-

gálatot gyülekezeteinkben. Közben egyházzenei 

tanulmányokat folytatott a Zeneakadémia Egyház-

zenei Tanszékén. Gyakran lép fel a Sound of Spirit 

kórussal, vállal bemutató esteket ahova a gyüleke-

zet érdeklődő tagjai is elkísérik.  

 

2024. május 15-én a Budapest Hegyvidéki Evangé-

likus Templomban volt diplomamunkájának bemu-

tatója, mely egy komplett Istentiszteleti liturgia 

összeállítása, bemutatása zenei és ének szolgálata 

valamint az akadémia növendékeiből felálló kórus 

betanítása és vezénylése volt.  

 

Az Istentisztelet liturgikus szolgálatát és igehirde-

tését Dr Hafencher Károly az Evangélikus Hittudo-

mányi Egyetem professzorra, a Zeneművészeti 

Egyetem tanára, Dávid oktatója és mentora vé-

gezte 

 

 

Az alkalmon mindkét gyülekezet tagjai képvisel-

tették magukat Kocsik Mónika lelkésznővel és a 

nálunk rendszeresen helyettesítő szolgálatot tel-

jesítő Novothny Dániel lelkésszel. 

Dóra/Ottó 

Kántori szolgálat                    egyházzenészi diploma 
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Bogi és Barbi  szervezésében  karácsonyra készültek a gyerekek. 

Örömteli közösségi alkalmak 

Adventi koncert  

Szekeres Tamás  

gitárművész  

és barátai  

közreműködésével.  
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Rendszeres alkalmaink:  

Hatvanban: istentisztelet minden vasárnap 9 órakor 

                     online bibliaóra iskolai tanévben keddenként 17 órakor 

Bibliai alkotókör szeptembertől indul újra két hetente valamint havonta 

Gyöngyösön: Istentisztelet minden vasárnap 11 órakor 

Konfirmációi óra mindkét helyen egyeztetett időpontban 

Hitoktatás a következő iskolákban folyik:  

Hatvanban: Kossuth Lajos Általános Iskola, Kodály Zoltán Általános Iskola, 

Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola 

Gyöngyössolymoson:  Nagy Gyula Római Katolikus Általános Iskola 

Ha más iskolákban igény lenne evangélikus hitoktatásra, kérem, hogy jelezzék 
az elérhetőségeken. Az egyháznak az iskolákba bejelentkeznie február 12-ig kell 
a következő tanévre vonatkozóan.  Kivételt képeznek a más iskolákból átment 
gyermekek, akik evangélikus hittant tanultak előző iskolájukban.  

Kapcsolat: Kocsik Mónika lelkész 

tel: 0620-228-1927 mail: mkocsik@gmail.com 

3000 Hatvan, Híd u. 5.  

Számlaszám: Hatvani Evangélikus Egyházközség, 3000 Hatvan, Híd u. 5. : 62100205-

15600022 

Gyöngyösi Evangélikus Leányegyház, 3200 Gyöngyös, Arany János u. 6. : 62100205-

11025203 

Honlap: https://hatvan.egyhazkozseg.hu; https://hatvan.lutheran.hu;  
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